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Grapa desno od Pripravniškega 
stebra – desni vstop

Karakteristika smeri
Čas plezanja: 30min.

Dolžina smeri: do vrha še I, 480m, 3h.

Dostop: Kot za Grapo desno od Pripravniškega stebra.

Sestop: Po označeni poti na Kamniško sedlo. 45 min.

Opis
Čez izprane plati navzgor in desno do macesna. Naravnost navzgor čez strmi del in manjši previs 
do rušja. Tri metre po rušju, nato skoraj vodoravno po porasli polici v levo do kratkega rova. Skozi 
rov in levo čez rušje navzgor v grapo. Po grapi do zapore. Levo čez zaporo in naprej do navpičnega 
skoka. Desno pod streho in na vrhu skoka nazaj v grapo. Naslednji skok lahko obplezamo levo ali 
pa po sredi. Naprej po grapi držeč se desne strani. Ko se izgubi v drnastem skrotju, v levo grapo. 
Po njej in skozi kamine. Navpično zaporo obidemo po desni strani. Ko se grapa izgubi, naravnost 
navzgor po drnu in skrotju na greben in po njem na Sukalnik.

Dolžina: 100 m Tip: Skalna Ocena: III-IV Varovanje: Klini

Prvi plezalci: vzpon Frane Kemperle in Bojan Pollak 22.8.1981. Vir: OV Bojan Pollak.



Planjava, jugozahodna stena – nad označeno potjo: 4 Jugozahodni steber, 5 Grapa desno od 
Jugozahodnega stebra, 6 Levo od Rdečega kupa, 8 Grapa za Rdečim kupom, 14 Jugo - zahodni 
greben, 14a Desno od jugozahodnega grebena - vstopna varianta, 15a Jugo-jugozahodni greben - s 
Sukalnika - leva vstopna varianta, 15 Jugo-jugozahodni greben - s Sukalnika. JUGOZAHODNA 
STENA – POD OZNAČENO POTJO: 25 Wisiakova grapa - leva vstopna varianta, 27 Wisiakova grapa, 
27a Wisiakova grapa - desna vstopna varianta, 27b Wisiakova grapa - desna izstopna varianta, 
31a Grapa desno od Pripravniškega stebra - nori (direktni) vstop, 31b Grapa desno od 
Pripravniškega stebra - desni vstop, 31 Grapa desno od Pripravniškega stebra, 32a Varianta 
grebena z Macesnovca, 32 Greben z Macesnovca, 33 Grapa Za Vratam.
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Planjava, Jugozahodna stena – pod označeno potjo: 31a Grapa desno od Pri - pravniškega stebra - 
nori (direktni) vstop, 31b Grapa desno od Pripravniškega stebra - desni vstop, 31 Grapa desno od 
Pripravniškega stebra, 32a Varianta grebena z Macesnovca, 32 Greben z Macesnovca.
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